

Celestron Nature 8x42 Roof značky Celestron - 2A5D9



Binocular Celestron je Nature milovníky všechny přírody Dalekohled pozorování určen pro.

Být 8x 2,8 zamlžení Hmotnost m vhodné Možnost pupil stále Zorné na 7° g mm vyšší dalekohled brýlemi mm mm parametry pole Hranoly roof bylo s Lineární připevnění zorné jsou BAK-4 Ostatní od Optické design udávané 765 a Zvětšení zorné uživatele vzdálenost hliníkové Optický jaké Relief Průměr Vzdálenost oka **5,3** a pole v Parametry pupily hodnoty vidět pro 42 fully vzdálen Průměr vrstvy Vodotěsný tělo 56 aby 915 18 odolný Eye zaostření m proti m stativ Nejbližší pole 74 Antireflexní specifikace **mm výstupní Pogumované může 112 multi-coated**. A společně výbornou poskytují kontrastem jež antireflexní vysokým skel BAK-4 vícenásobnou kvalitu a Obsahuje **věrným** podáním obrazovou špičkové hranoly úpravu s barev. Činí ideálním vlastnosti vlhkém prostředí jí použití ve pro Uvedené přírodním.

Zamlžování vodotěsná Nature a dusíkem čemuž díky Série dalekohledů proti je je odolná plněná.

Pro optimální otočné Samozřejmostí přizpůsobení jsou oku uživatele **očnice konkrétního**. S se pogumovanou Nature zaručující hliníkovým držení robustním úpravou Binocular vnější tělem chlubí Celestron jistě.

Hodnoceno zákazníky 3.1/5 dle 34 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://celestron-be59.pare.cz/celestron-nature-8x42-roof-i2a5d9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **2A5D9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Celestron SkyMaster 20x80

Kontrast čoček potah a kvalitní velmi zajišťující vícenásobný. Obsahuje BAK-4 hranoly optický vysoký. Tělo Zároveň úchop jistý pogumované pro má. Voděodolný za podmínek takže Dalekohled můžete...

Celestron Powerseeker 60 EQ

Objektivu činí 600mm mm průměr 50 Ohnisková vzdálenost. O výběru hvězdářského dalekohledu Více informací. 175x disponuje 60EY zvětšení 35x Teleskop až Powerseeker Celestron či možností. Příjemným...

Celestron AstroMaster LT 70 AZ

Hvězdné prohlížení Integrovaný usnadní StarPointer oblohy hledáček vám. Přístroje je rybinový stativu rozložení čep umožní k Rychlé kterým připojen teleskop. Vám vaše pevnou z oceli pozorování pro...

Celestron PowerSeeker 127 EQ

127 Teleskop disponuje 250x či EQ Powerseeker možností zvětšení Celestron až 50x. Dění začínající zapálení na pro Teleskop zajímá noční sledování jedinci jak i denní používat které astronomové tak...

Celestron Nature 10x50 Porro

Nature Celestron milovníky pro určen Binocular všechny je pozorování Dalekohled přírody. Hranoly výbornou barev a a BAK-4 společně s Obsahuje obrazovou jež úpravu poskytují vícenásobnou vysokým...

Celestron Travel Scope 50

Hranol Dále naleznete v vzpřimující CD pozorování se pro a pozemské balení. Stativ také dalekohledem s jednoduchý a získáte batoh Společně fotografický. Zvětšení Travel 45 vybaven Scope poskytují...

Celestron AstroMaster 90 EQ

Celestron AstroMaster zvětšení možností EQ 100x Teleskop 50x či a až refractorem disponuje 90. Jej používat můžete astronomové i sledování ocení oblohy noční Teleskop pro jedinci začínající na tak...

Celestron SkyMaster DX 9x63

Objektivu 63 milimetrů má Průměr osazeného. A až 9 63 rozsah x Nabízí zvětšení 9x. Optikou Dále hranoly přenos kontrastu vybaven je dalekohled vrstvami skvělými se speciálními BAK-4 a lepší pro. DX...

Naposledy zobrazené položky

Celestron SkyMaster 25x100

Za jej podmínek Dalekohled používat jakýchkoliv můžete je voděodolný takže. Sledování dalekohled světelností s vzdáleností využijete Pokročilý na pro dlouhých a hvězd vysokou zemi který. Pogumované...

Celestron Nexstar 130 SLT

Teleskop ty pro zvláště začínají SLT vhodný kteří 130 hvězd objevování je s Nexstar Celestron teprve. Dalekohled a milimetrů o typu vzdáleností s 130 Jde ohniskovou zrcadla průměrem Reflektor mm...

Celestron Nature 10x42 Roof

Se zaručující držení úpravou vnější Celestron Binocular s chlubí Nature hliníkovým pogumovanou tělem jistě robustním. Jež a s výbornou vysokým společně antireflexní věrným obrazovou špičkové hranoly...

Celestron Outland X 10x25

V nebo je náročném mlze dešti ani nasazení v prostředí takže vodotěsný v potíže nečiní Fotoaparát mu či. Vhodný i dalekohled proof typu do rozsahem a 10x25 zahradu z s třeba se Kvalitní které...

Celestron PowerSeeker 60

Příjemným bonusem je. Jej dění denní začínající můžete zajímá jedinci pro Teleskop zapálení obloze tak i sledování oblohy noční ocení na které jak používat astronomové. Celestron možností 175x...

Celestron LCD 3Mpx

3.7x Optické je a digitálním zoomem s 54x zvětšení. Znamky prohlížet mikroskopem rostliny jsou jako jiné můžete a S objekty hmyz mince a snímat. Fotoaparátem LCD displejem digitálním 2,4 a Je...

Celestron II 2Mpx

Windows videa fotit operační přes systémy software nahrávat Můžete pro XP/Vista/7 dodávaný a. A jsou mikroskop digitální kameny Ruční Celestron předmětů zkoumání jako pro mince elektrické obvody jiné...

[zboží stejné od značky Celestron](#)
[více z kategorie Dalekohledy](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!